

**Kategorija:** Čarape

Bodystocking S/M veličine

Šifra proizvoda: CHILI00091

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživite se u senzualnost i eleganciju uz naš izvanredni **bodystocking**, savršenu kombinaciju sofisticiranosti i zavodljivosti koja će ostaviti bez daha. Ovaj jedinstveni komad stvoren je za moderne, samopouzdanе žene koje žele da istaknu svoju prirodnu lepotu, a da pritom ne učine kompromis po pitanju udobnosti. Izrađen od najkvalitetnijeg najlona, **bodystocking** se savršeno prilagođava svakom obliku tela, naglašavajući vaše obline i pružajući osećaj luksuza tokom celog dana i noći.

Zamislite sebe u očaravajućem crnom izdanju koje će obogatiti vaše intimne trenutke i dodati posebnu iskru atmosferi. Ovaj **bodystocking** odiše tajanstvenošću i strašću, savršen je za različite prilike – bilo da želite da impresionirate partnera ili se jednostavno osećate posebno dok se opušate kod kuće. Pružite sebi zadovoljstvo koje zaslužujete i uživajte u svakom trenutku provedenom u ovom očaravajućem komadu.

Pažljivo odabrani detalji čine ovaj **bodystocking** ključnim dodatkom u vašem garderoberu, ne samo za romantične trenutke, već i za zabave ili tematske događaje. Izražen stil i kvalitetan materijal će osigurati da se osećate samopouzdanije nego ikad prije. Svaki put kada obučete ovaj **bodystocking**, vaša će sigurnost rasti, a sa njom i vaša zavodljivost.

Uz našu brzu i diskretnu dostavu, možete lako naručiti svoj omiljeni **bodystocking** iz privatnosti vašeg doma. Nema potrebe za brigom oko dostave – obezbeđujemo potpunu diskreciju, tako da možete u potpunosti uživati u svom novom komadu bez stresa. Kada ga primite, svaki detalj će vas oduševiti – od pakovanja do samog proizvoda.

Ne zaboravite, izbor kvaliteta je ključan. Sa **bodystocking** dizajnom ili bez njega, naš brend je prepoznatljiv po svojoj sofisticiranosti koja traje. Odlučite se danas za nešto izvanredno, nešto što će obogatiti vaše trenutke i dodati dašak elegancije u vašu svakodnevicu.

Ovaj **bodystocking** nije samo odelo; to je iskustvo, putovanje kroz svet senzualnosti koje zaslužujete. Ne čekajte više, dodajte ga u svoju kolekciju i otkrijte sve načine na koje može podići vašu strast i stil na viši nivo. Za sve vas koji tražite neodoljiv i nezaboravan komad, naš **bodystocking** je tu da vas oduševi. Neka svaka prilika postane posebna uz ovaj bezvremenski komad koji će sigurno privući pažnju i stvoriti trenutke koje nikad nećete zaboraviti. Naručite sada i dozvolite da čarolija počne.

Deklaracija

Model:	Bodystocking S/M veličine CHILI00091
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5902016025549
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,11 KG
---------------	---------